



## Conseil d'établissement

Procès-verbal de la 2<sup>ème</sup> réunion du conseil d'établissement de l'école du Sas, tenue le mardi 05 Décembre 2017 à 18 h 30 dans les locaux de l'école à Dorval.

**Sont présents :**

**Sont présents :** M. Salah Dine Ouici  
M. François –Roger Noumbissie-Nzefa  
Mme Anne Nigen  
Mme José Bélanger  
Mlle Botbol, Sharona  
Mme Anne Béland-Leduc  
Mme Samira Hamisse  
M. Jean-François Gagon  
M. Mathieu Gratton

**Sont absents :**

Mme Hind Hajoui  
M. Tarik Morabet  
Mme Dominique Têtu  
Mlle Hussein, Omelbanin

### **1. Accueil des membres**

La séance est ouverte à 18h30. M. Ouici souhaite la bienvenue aux membres du conseil d'établissement et leur demande de se présenter à tour de rôle.

### **2. Adoption de l'ordre du jour**

Suite à la lecture de l'ordre du jour, aucun autre point n'est ajouté.

**L'adoption de l'ordre du jour est proposée par Mme Anne Nigen et appuyée par Mme Anne Béland-Leduc. L'Ordre du jour est adopté à l'unanimité.**

### **3. Suivi du procès-verbal de la dernière rencontre**

Le directeur invite chacun à lire le compte rendu et suite à la lecture il n'y a aucune demande de modification de la part des membres. Monsieur Ouici a répondu M. François –Roger Noumbissie-Nzefa concernant la location du matériel scolaire qu'on ne pouvait pas le louer de peur d'être abimé.

**Sur la proposition de M. François –Roger Noumbissie-Nzefa appuyée par M. Jean-François Gagon: le compte rendu est approuvé à l'unanimité.**



#### **4. Élection du président du conseil d'établissement.**

Le directeur explique en quoi consiste le rôle de président. Il rappelle que l'élève présente au Conseil d'établissement a le droit de vote et que le directeur de l'école n'a pas ce droit. M. Ouici fait référence aux règles de régie interne du conseil d'établissement.

**M. Mathieu Gratton Propose M. François –Roger Noubissie-Nzefa pour le rôle de président du conseil d'établissement, appuyé par Mme Anne Béland-Leduc.**

M. François –Roger Noubissie-Nzefa accepte le rôle de président du Conseil d'Établissement.

#### **5. Règles de régie interne du CÉ**

La direction fait une présentation du document

#### **6. Déclaration d'intérêt**

Le directeur de l'école demande à tous les membres absents lors de la dernière rencontre de lire la déclaration d'intérêt et les invite à la signer. Il s'appuie sur un exemple pour mieux expliquer aux membres en quoi consiste cette déclaration.

#### **7. Correspondance**

Acheminer la correspondance au président

#### **8. Parole à l'assistance**

Aucune assistance

#### **9. Présentation (atelier et nouvelle machine)**

Le directeur de l'école présente le budget avec un déficit qui est dû aux achats (machines d'impression, rénovation du café étudiant, nouvelle cuisine à Pierrefonds etc.) M. François –Roger demande au directeur si on avait le budget dès le début de l'année, comment on aurait dépensé cet argent. La réponse de la direction était simple et brève, plus de TES pour les classes ordinaires. Il explique ce choix comme étant une manière de développer l'esprit de l'entrepreneuriat privilégiant ainsi l'investissement dans les ressources humaines se basant sur les besoins de notre clientèle du SAS qui est vulnérable.

##### **9.1 Conseil d'élèves**

Mlle Botbol, Sharona a pris la parole pour nous faire part du choix des élèves concernant les sorties. Le conseil accepte les propositions des sorties de conseil étudiant sur la proposition de **M. François –Roger Noubissie-Nzefa et appuyée par Mme Anne Béland-Leduc.**

#### **10. Budget 16-17 et adoption du bilan.**

Monsieur Ouici explique en détail le budget .Proposée par **M. Jean-François Gagon et appuyée par Mme Samira Hamisse.**



## **11. les résolutions**

La direction de l'école a fait la présentation des quatre programmes ayant besoin de résolution du ministre.

Quatre résolutions sont proposées afin d'implanter des nouveaux programmes ou de reconduire ceux qui existent déjà :

- **Programme arrimage**

Cette résolution a été approuvée par de **M. François –Roger Noubissie-Nzefa et appuyée par M. Jean-François Gagon**

- **Programme Modulaire TSA**

Cette résolution a été approuvée par **Mme Anne Nigen et appuyée par M. François –Roger Noubissie-Nzefa**

- **Projet particulier 15 ans Pré-Dep**

Cette résolution a été approuvée par **Mme Anne Nigen et appuyée par Mme Samira Hamisse.**

- **Projet 4e et 5e secondaire**

Cette résolution a été approuvée par **M. Jean-François Gagon et appuyée par M. Mathieu Gratton.**  
Les points 12-13 et 14 ont été reportés à la prochaine séance.

## **15. Levée du conseil.**

**M. François –Roger Noubissie-Nzefa propose et M. Jean-François Gagon appuie la levée du conseil à 20h10.**

La secrétaire,

Samira Hamisse